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ΤΟΝ «ΠΛΗΓΩΣΕ» 
ΔΕΝ ΤΟΝ «ΣΚΟΤΩΣΕ»

2 - 0

Σε ένα ευρωπαϊκό ματς, κάθε λάθος κοστί-
ζει. Το είχε βιώσει σε τεράστιο βαθμό ο Ολυ-
μπιακός νωρίτερα, το βίωσε και ο ΠΑΟΚ, στο 
Ζάγκρεμπ, κόντρα στην Ντινάμο Ζάγκρεμπ. Με 
μεγάλο πρωταγωνιστή τον Πέτκοβιτς, οι Κρο-
άτες επικράτησαν των «ασπρόμαυρων» (2-
0) και πλέον το ενδιαφέρον στρέφεται στη 
ρεβάνς της Τούμπας. Η Ντινάμο «πλήγωσε», 
αλλά δεν... σκότωσε τις ελπίδες των Θεσσα-
λονικέων για πρόκριση. Κι αυτό γιατί τα δύο 
τέρματα των γηπεδούχων προήλθαν κόντρα 
στη ροή του ματς. Το πρώτο στο 37΄, όταν μετά 
από ένα ολέθριο λάθος γύρισμα του Γιόνι Όττο, 
ο υψηλόσωμος Κροάτης με διπλή προσπάθεια 
νίκησε τον συμπατριώτη του, Κοτάρσκι.
Οι φιλοξενούμενοι ανέκαμψαν στο δεύτε-
ρο, έλεγξαν τον ρυθμό, έφτασαν κοντά στο 
γκολ με ενέργειες του Κωνσταντέλια και του 
Μουργκ, αλλά πλήρωσαν τις αργές τους επι-
στροφές. Ο Κατρίν έκλεψε στον χώρο του 
κέντρου ο Κατρίν, ο Μπατούρινα όργωσε το 
γήπεδο και με μια κάθετη πάσα βρήκε τον Πέ-
τκοβιτς για το 2-0.
Σε μια από αυτές, Ακόμα κι έτσι, το σύνολο του 
Λουτσέσκου θα μπορούσε να βρει γκολ στις 
καθυστερήσεις, αλλά ο Νέβισιτς έβγαλε εντυ-
πωσιακά τη σέντρα-σουτ του Μουργκ.

e-SportTime ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024

37΄, 71΄ Πέτκοβιτς

ΝΤΙΝΑΜΟ ΖΑΓΚΡΕΜΠ (Σεργκέι Γιακίροβιτς): Νέβιστιτς, 
Πέρκοβιτς, Τεοφίλ-Κατρίν, Μπερνάουερ, Ριστόφσκι, Μί-
σιτς, Σούσιτς, Μπατούρινα (Χαλίλοβιτς 90+3′), Χότζα 
(Βίντοβιτς 46’), Σπίκιτς (Κανέκο 72’), Πέτκοβιτς (Κου-
λένοβιτς 89’).
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Μπάμπα, Κου-
λιεράκης, Κεντζιόρα, Ότο, Μεϊτέ, Οζντόεφ (Σβαμπ 69’), 
Κωνσταντέλιας (Μουργκ 69’), Τάισον, Αντρίγια (Τζίμας 
83’), Τόμας (Ντεσπόντοφ 60’).

ΣΚΟΡΕΡ ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
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ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ ΠΟΥ 
ΕΓΙΝΕ ΕΦΙΑΛΤΗΣ

1 - 4

Ας το παραδεχτούμε. Οι Ισραηλινές ομάδες εί-
ναι για τον Ολυμπιακό ό,τι και η αντζούγια για το 
τιραμισού. Δεν ταιριάζουν στον τρόπο παιχνιδιού 
και με μαθηματική ακρίβεια οδηγούν τους «ερυ-
θρόλευκους» στον αποκλεισμό. Το όνειρο της 
πρόκρισης στους «8» του Conference League 
«έσβησε» με τον πιο βίαιο, βάναυσο τρόπο. Το 
4-1 μέσα στο «Γ. Καραϊσκάκης» από τη Μακάμπι 
Τελ Αβίβ αποτέλεσε τον απόλυτο εφιάλτη για το 
σύνολο του Μεντιλίμπαρ, το οποίο πλήρωσε ένα 
καταστροφικό ημίωρο (1΄-30΄) όπου δέχθηκε 
τρία γκολ. Τα δύο, ο παρολίγον «δήμιος» των Πει-
ραιωτών, το 2021, Εράν Ζάχαβι. Αυτή τη φορά, ο 
36χρονος σκόραρε ξανά δις, αλλά η ομάδα του 
Ισραήλ δύσκολα θα αποκλειστεί στον επαναλη-
πτικό. 
Η μοναδική πρόσκαιρη χαρά ήταν το γκολ του Ελ 
Κααμπί (13΄) και η εικόνα κυριαρχίας σε κάποια 
σημεία της αναμέτρησης. Ισως από τις «τεσσά-
ρες» που πονούν περισσότερο, καθώς δεν είναι 
αυτή η ουσιαστική διαφορά των δύο συλλόγων. 
Κι όμως, σε μια βραδιά που πήγαν όλα χάλια, ο 
Ολυμπιακός τιμωρήθηκε και πλέον, αναπόφευ-
κτα, του μένει η κούρσα του πρωταθλήματος. Δι-
ότι, κακά τα ψέματα, στη Σερβία απαιτείται ένα 
θαύμα! 
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13΄ Ελ Κααμπί / 5΄, 30΄ Ζάχαβι, 9΄ Σαχάρ, 
74΄ Πέρετζ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Χοσέ Λουίς Μεντιλίμπαρ): Πασχαλάκης, 
Ορτέγκα, Κάρμο, Ρέτσος, Ροντινέι, Έσε, Τσικίνιο (67΄ 
Μασούρας), Ποντένσε (77΄ Καρβάλιο), Όρτα, Φορτού-
νης (77΄ Γιόβετιτς), Ελ Κααμπί (84΄ Ελ Αραμπί)
ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ (Ρόμπι Κιν): Μισπάτι, Σαχάρ, Νάχ-
μιας, Σαμπορίτ, Ρεβίβο, Πέρετζ, Φαν Όβεριμ (77΄ Κάρ-
ζεφ), Κανιχόφσκι (81΄ Γκολάσα), Ντάβιντα (67΄ Μπί-
τον), Φελίσιο Μίλσον (81΄ Νταβιτζάντα), Ζάχαβι (77΄ 
Τούργκεμαν)

ΣΚΟΡΕΡ ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
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AGENT GREEK

ΤΕΛΟΣ    
Ο Άρης προκρίθηκε στον τελικό του Κυπέλλου Ελλάδας. Ουδείς 
θα θυμάται αν έπαιξε καλά κόντρα στον Παναιτωλικό. Αλλά επειδή 
ακόμα είναι φρέσκο, ήταν τραγικός. Ο Μάντζιος που έγινε σύνθημα 
στα χείλη των οπαδών του Άρη μετά την πρόκριση, επανέφερε την 
κανονικότητα στην 11άδα των «κιτρινόμαυρων» μετά το εκτεταμένο 
ροτέισον που έκανε κόντρα στην ΑΕΚ.
Κόντρα στην Ένωση που Φετφατζίδης και Βερστράτε ήταν εξαιρετικοί.
Ο πρώτος στον πάγκο κόντρα στον Παναιτωλικό. Ο δεύτερος στην 
εξέδρα. Για να ακριβολογούμε ούτε στην εξέδρα. Ο Βέλγος ήταν 
στους αρχικούς 22 που είχε επιλέξει ο Μάντζιος, αλλά τον έκοψε 
από την 20άδα για λόγους που μόνο ο προπονητής ξέρει.
Ο Βερστράτε εμφανώς «στραβωμένος» μετά την εμφάνιση του 
στο ντέρμπι με την ΑΕΚ, δεν έμεινε στο Βικελίδης ούτε για να δει 
το παιχνίδι. Πήρε τα ρούχα του και σηκώθηκε και έφυγε από το 
γήπεδο.
Μετά τον Πάρντο, τον Ρουπ, τον Χριστοδουλόπουλο και τον Ματαρίτα, 
ένας ακόμα ποδοσφαιριστής που δεν έχει και την καλύτερη σχέση 
με τον κόουτς. Ο Βέλγος με το βαρύ βιογραφικό και με συμβόλαιο 
για έναν ακόμα χρόνο, δύσκολα θα συνυπάρξει με τον Μάντζιο και 
την επόμενη χρονιά. Ένας από τους δύο θα φύγει. Και το συμβόλαιο 
του Βερστράτε δεν είναι και μικρό.
Και ο Άρης δεν το... έχει με τις αποδεσμεύσεις. Ματαρίτα και 
Κάρλσον ακόμα πληρώνονται από τον Καρυπίδη!

ΧΩΡΙΣ PLAN B…  
Το αναφέραμε τις προάλλες στη στήλη. Τα όσα μπορεί να προσφέρει ο Κοστίνια 
στον Ολυμπιακό. Το σίγουρο είναι πως μπορεί να προσφέρει ένα ασφαλές 
εναλλακτικό σχέδιο. Διότι, ο Ολυμπιακός χωρίς τον Ροντινέι χάνει μπόλικη 
από τη δύναμή του.
Η αλήθεια είναι πως πιέστηκε ο Βραζιλιάνος για να αγωνιστεί. Δεδομένο ήταν 
πως θα έπαιζε, αλλά δεν ήταν έτοιμος. Ο Χοσέ Λουίς Μεντιλίμπαρ είχε βασίσει 
όλο του το πλάνο πάνω στον μπακ των «ερυθρολεύκων». Λίγο επηρεασμένος, 
λίγο σε κακή βραδιά, λίγο παρασυρόμενος από το γενικό κακό της ομάδας του 
Πειραιά βγήκε off.
Σε άμυνα και επίθεση, ο Ολυμπιακός δεν είχε το γνωστό Ροντινέι. Παρότι, στο 
τρίτο γκολ είναι που κάνει μπαμ ότι δεν είναι καλά (θεωρεί πως η μπάλα θα 
βγει άουτ και αφήνει εύκολα τον Μίλτον να κάνει βόλτα και να δώσει έτοιμο 
γκολ), στην επίθεση ήταν που του έλειψε. Το γεγονός πως βρέθηκε και ο 
Φορτούνης σε άθλια βραδιά, δυσχέρανε ακόμα περισσότερο την κατάσταση.
Μάλιστα, όλη η ομάδα είχε ροπή προς εκείνη την πλευρά. Ο Ποντένσε πήγε να 
κάνει υπερφόρτωση, ο Όρτα έβγαινε από εκεί επίσης πολύ και γενικώς όλος 
ο Ολυμπιακός… μπάταρε από δεξιά.
Συμπέρασμα: Όχι μόνο δεν υπάρχει εναλλακτικό πλάνο για να παίξει σε κρίσιμο 
ματς κάποιος άλλος πέραν του Ροντινέι –ο Κίνι δεν μπορεί να κάνει ούτε τη μισή 
δουλειά του συμπαίκτη του, δεν υπάρχει σχέδιο Β σε ότι αφορά την ανάπτυξη 
ούτε εντός του ματς. Τουλάχιστον απέναντι στη Μακάμπι ο Μεντιλίμπαρ δεν το 
βρήκε ποτέ, ή δεν το έψαξε. Αυτός και οι συμπαίκτες του…
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AGENT GREEK

ΛΥΣΗ
Η ΑΕΚ δε θα μπει στα πλέι οφ έτσι όπως θα ήθελε ο Αλμέιδα. 
Βέβαια, από το δικό του πρόγραμμα προετοιμασίας, ίσως το μη 
σωστό πλάνο και όλα τα σχετικά έχουν προκύψει και τα ζητήματα.
Η ΑΕΚ το θέμα είναι πως θα πάει στη Λαμία χωρίς παίκτη στα αριστερά. 
Τόσο ο Γκατσίνοβιτς όσο και οι όποιες εναλλακτικές (Άμραμπατ, 
Τσούμπερ) είναι εκτός. Ο Τσούμπερ για κάρτες βέβαια. Ο Άμραμπατ 
δύσκολα παίζει αριστερά αλλά όταν έγινε δίδυμο με τον Ελίασον 
στα τελευταία ματς, ήταν πολλές οι φορές που άλλαζαν πλευρές.
Είναι έξω και ο Φερνάντες που αποτελεί επίσης μια λύση για τα 
εξτρέμ. Με αυτά και με αυτά φαντάζει ως μια και μόνη η επιλογή 
του Αλμέιδα για τη θέση του αριστερού εξτρέμ.
Ποιος άλλος από τον Ορμπελίν Πινέδα. Την πιο δαπανηρή μεταγραφή 
στην ιστορία της ΑΕΚ, 6,5 εκατομμύρια ευρώ από τη Θέλτα.
Ο Αλμέιδα δεν τον απέκτησε επειδή μπορεί να βάλει 30 γκολ στη 
σεζόν. Τον απέκτησε γιατί μπορεί να παίξει και εξτρέμ. Εκτός από 
χαφ σε όλες τις θέσεις (6,8 και 10), εκτός από μπακ, συνήθως 
στα δεξιά, μπορεί να παίξει και αριστερός εξτρέμ.
Ο Αλμέιδα θέλει να παίζουν οι παίκτες του σε διάφορες θέσεις. 
Αν και αυτό δεν είναι πάντα επιτυχημένο, όπως φάνηκε με τον 
Χατζισαφί κόντρα στον Άρη.
Επίσης, είναι σχεδόν φανερό πως όταν ο Πινέδα φεύγει από τον 
άξονα χάνει και σημαντικό μέρος του πόσο επιδραστικός είναι για 
την ομάδα.

ΕΚΤΟΣ    
Ο Παναθηναϊκός πάει στο Καραϊσκάκη για να παίξει τα ρέστα του φέτος στο πρωτάθλημα. Μετά τις ισοπαλίες τις 
σερί. Και φυσικά το βλέμμα του Τερίμ και των συνεργατών του θα ήταν και στο ματς του Ολυμπιακού με την Μακάμπι 
Τελ Αβίβ. Να γίνει το σχετικό σκάουτινγκ. Στον τρόπο και στην αντίληψη παιχνιδιού του αντιπάλου.
Αυτό που θα πρέπει να καταγραφεί και έχει δύο σημεία που μπορεί οποιοσδήποτε να καταπιαστεί, είναι πως ο 
Παναθηναϊκός μάλλον θα παίξει χωρίς τον Χουάνκαρ. Ο ισπανός μπακ έχει πρόβλημα τραυματισμού και όλα 
δείχνουν πως δε θα προλάβει. Ο Χουάνκαρ ήταν ο παίκτης που το όνομά του έγινε συνώνυμο του πρώτου ντέρμπι 
για την κανονική διάρκεια στο Καραϊσκάκη.
Το όλο θέμα με την κροτίδα, είναι από αυτά που συζητήθηκαν όσο λίγα φέτος στη Stoiximan Super League.
Εκτός από αυτό, υπάρχει και αγωνιστικό. Ο Μλαντένοβιτς φέτος έχει κάνει μια ιδιαίτερη σεζόν. Σα να είναι με τα 
πάνω του και τα κάτω του. Έχει κάνει ορισμένα παιχνίδια σούπερ. Με τα καλά του χτυπήματα σε στημένες φάσεις, 
με τα πέναλτί του. Αλλά έχει κάνει και ορισμένα παιχνίδια με πολλά ζητήματα και επιθετικά και αμυντικά. Με τον 
Ολυμπιακό, η δική του παρουσία θα είναι κομβική. Θα πρέπει και να ανεβαίνει αλλά και να είναι σταθερός αμυντικά.
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ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-ΜΑΓΙΟΡΚΑ 1 -1.0 1.75
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Δεν κατάφερε να φύγει με το «τρίποντο» απο την έδρα της Μπιλ-
μπάο η ομάδα του Τσάβι σε ένα ματς όπου δεν ήταν καλή. Στο -8 
από την κορυφή οι Καταλανοί διατηρούν ακόμα ελπίδες για τον 
τίτλο και ψάχνουν ένα μεγάλο σερί νικών. Μονόδρομος το τρί-
ποντο κόντρα στη Μαγιόρκα που έχει το μυαλό της περισσότερο 
στο τελικό κυπέλλου.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΝΑΠΟΛΙ-ΤΟΡΙΝΟ 1 1.80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΕΔΡΑ
Στο μεγάλο ντέρμπι με την Γιουβέντους η Νάπολι έδειξε χαρα-
κτήρα και πήρε ένα πολύ σημαντικό «τρίποντο». Στόχος στο πρω-
τάθλημα είναι η 4η θέση ενώ έχει μπροστά της και την μεγάλη 
ευρωπαϊκή μάχη με την Μπαρτσελόνα. Σταθερά καλή η Τορί-
νο με την άμυνα να είναι το μεγάλο της όπλο αλλά δύσκολα θα 
προλάβει τα ευρωπαϊκά εισιτήρια.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 19:30
ΦΟΡΤΟΥΝΑ ΝΤΙΣΕΛΝΤΟΡΦ-ΑΜΒΟΥΡΓΟ GOAL & OBER 2.5 1.66
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
Τάσεις αυτοκαταστροφής βγάζει το Αμβούργο για άλλη μια χρο-
νιά και αν συνεχίσει έτσι πάλι θα χαθεί η άνοδος. Από την άλλη 
η Φορτούνα του Χρήστου Τζόλη παίζει πολύ καλό ποδόσφαιρο, 
ενώ έχει και την καλύτερη επίθεση στη κατηγορία. Αμφότε-
ρες θέλουν την νίκη για αυτό και αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοι-
χτό παιχνίδι.

ΚΥΠΡΟΣ 2η 19:00
ΠΕΓΕΙΑ 2014-ΟΜΟΝΟΙΑ ΑΡΑΔΙΠΠΟΥ 2 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΜΑΣ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Η μάχη της ανόδου έχει ανάψει για τα καλά στο νησί με την Ομό-
νοια να έχει μπει γερά στο κόλπο. Μετά απο δύο σερί ήττες η 
επιστροφή στις νίκες φαντάζει μονόδρομος μέσα στην αδιάφο-
ρη Πέγεια που θα παίξει μόνο για το γόητρο.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΓΙΟΝΓΚ ΑΓΙΑΞ-ΜΠΡΕΝΤΑ GOAL & OVER 2.5 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΠΛΗΡΩΝΕΙ» Η ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Σε τροχιά πλέι οφ η Μπρέντα δείχνει επιτέλους να βρίσκει αγω-
νιστικό ρυθμό.
Αποστολή στο Αμστερνταμ έχει σήμερα για να κοντραριστεί με 
τα πιτσιρίκια του Αγιαξ. Χωρίς άγχος οι γηπεδούχοι και με πολύ 
επιθετικό πλάνο όπως άλλωστε συνηθίζουν.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΝΤΟΡΝΤΡΕΧΤ-ΤΕΛΣΤΑΡ 1 1.80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Τρελαίνει κόσμο η Ντόρντρεχτ φέτος και δείχνει ικανή ακόμα 
και για την απευθείας άνοδο. Ερχεται απο τρεις σερί νίκες και 
θέλει σήμερα να δώσει συνέχεια με αντίπαλο τη μέτρια Τέλ-
σταρ που έχει μείνει εκτός στόχων απο νωρίς.

ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΜΕΝΟΥ 
ΓΕΜΑΤΟ ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ ΠΟΛΛΈΣ ΕΠΙΛΟΓΈΣ ΓΙΑ 

ΤΟΝ ΝΙΚΗΤΉ, ΤΟΝ ΠΡΏΤΟ 
ΣΚΌΡΕΡ, ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΉ ΣΕΙΡΆ 
ΚΑΤΆΤΑΞΗΣ, ΤΗΝ ΟΜΆΔΑ ΠΟΥ ΘΑ 
ΠΑΡΑΜΕΊΝΕΙ ΑΉΤΤΗΤΗ     
  
Τα playoffs της Super League αρχίζουν την Κυριακή. Η πρώ-
τη αγωνιστική περιλαμβάνει τα δύο μεγάλα ντέρμπι, Ολυ-
μπιακός-Παναθηναϊκός (20:30), ΠΑΟΚ-Άρης (21:00) και την 
αναμέτρηση Λαμία-ΑΕΚ (17:00). 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλά ειδικά στοιχήματα για 
τα playoffs του ελληνικού πρωταθλήματος. Δείτε ορισμένες 
από τις αγορές:
Νικητής Super League
Ακριβής σειρά κατάταξης
Head to head για το ποια ομάδα θα τερματίσει ψηλότερα στη 
βαθμολογία (πχ Ολυμπιακός vs Παναθηναϊκός) 
Πρώτος σκόρερ playoffs  
Ομάδα που θα παραμείνει αήττητη στα playoffs 
Ομάδα που θα παραμείνει αήττητη εντός έδρας στα playoffs 
Ομάδα που θα κερδίσει όλα τα παιχνίδια στα playoffs 
Ομάδα που θα σκοράρει τα περισσότερα γκολ στα playoffs

ΟΙ ΑΓΏΝΕΣ ΜΕ ΑΚΌΜΑ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΈΣ ΑΠΟΔΌΣΕΙΣ 
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΉΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
Με πολλές δυνατές αναμετρήσεις συνεχίζονται και τα μεγά-
λα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα. 
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές σε super αποδόσεις και 
bet builder, που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη, 
έχει το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για όλα τα παι-
χνίδια.
Ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις προσφέρει το Πάμε Στοίχημα 
στους ακόλουθους αγώνες: 
Παρασκευή 8 Μαρτίου: Στουτγκάρδη-Ουνιόν Βερολίνου 
(21:30). 
Σάββατο 9 Μαρτίου: Κάλιαρι-Σαλερνιτάνα (16:00), Μπολό-
νια-Ίντερ (19:00). 
Κυριακή 10 Μαρτίου: Μπράιτον-Νότιγχαμ Φόρεστ (16:00), Λί-
βερπουλ-Μάντσεστερ Σίτι (17:45), Γιουβέντους-Αταλάντα 
(19:00). 
Δευτέρα 11 Μαρτίου: Τσέλσι-Νιούκαστλ (22:00). 
 
ΕΙΔΙΚΈΣ ΑΓΟΡΈΣ ΓΙΑ ΤΑ ΒΡΑΒΕΊΑ ΑΚΑΔΗΜΊΑΣ 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΆΦΟΥ 
Η μεγαλύτερη γιορτή του κινηματογράφου έρχεται την Κυ-
ριακή. Στο Dolby Theatre του Λος Άντζελες πραγματοποιείται 
η 96η απονομή των Βραβείων Ακαδημίας Κινηματογράφου. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλές ειδικές αγορές μετα-
ξύ των οποίων και τις εξής:
Καλύτερης ταινίας
Καλύτερης σκηνοθεσίας 
Καλύτερης ταινίας κινουμένων σχεδίων 
Καλύτερου Α΄ ανδρικού ρόλου 
Καλύτερου Α’ γυναικείου ρόλου
Over/Under-Συνολικά βραβεία: American Fiction, Barbie, 
Poor Things, Oppenhaimer 
Πρωτότυπο τραγούδι
Head to head βραβεία μεταξύ ταινιών                                  

Η ΔΡΆΣΗ ΔΕΝ ΣΤΑΜΑΤΆ ΠΟΤΈ ΣΤΟ ΠΆΜΕ 
ΣΤΟΊΧΗΜΑ TIPSTERS 
Το Πάμε Στοίχημα είναι πιο πλούσιο από ποτέ με τους Πάμε 
Στοίχημα Tipsters, την μοναδική κοινότητα για παίκτες στην 
Ελλάδα. Μπορείς να συνδεθείς με τη νέα ψηφιακή στοιχη-
ματική ομάδα των κορυφαίων Tipsters αποκλειστικά μέσω 
του opapstore app.
Μπαίνεις στο opapstore app, ακολουθείς τους κορυφαίους, 
«αντιγράφεις» τα στοιχήματά τους, ανεβάζεις τα δικά σου 
και σκαρφαλώνεις στο leaderboard για να κερδίσεις απί-
θανα δώρα*. 
Στην κορυφαία κοινότητα, παίζουν τα πάντα. Δυνατές στοιχη-
ματικές προβλέψεις, αθλητικά νέα & super δώρα*.
Τώρα μπορείς να γίνεις ο απόλυτος tipster στο Πάμε Στοί-
χημα με την κορυφαία ψηφιακή κοινότητα παικτών στην 
Ελλάδα στα καταστήματα ΟΠΑΠ, αποκλειστικά μέσω του 
opapstore app.
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. 
Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτο-
μα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους 
εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 
ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
 

ΕΙΔΙΚΆ ΣΤΟΙΧΉΜΑΤΑ 
ΓΙΑ ΤΑ PLAYOFFS ΤΗΣ 
SUPER LEAGUE ΑΠΌ 
ΤΟ ΠΆΜΕ ΣΤΟΊΧΗΜΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΊΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΕΝΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΓΙΑ ΕΝΑΝ

Ο Αλέξανδρος Δουμάς έγραψε τους «Τρεις Σωματοφύλακες», ένα πραγματικό 
λογοτεχνικό αριστούργημα. Ο μπασκετικός Ολυμπιακός του Γιώργου Μπαρτζώκα, μπορεί 
να μην έχει γίνει βιβλίο, αλλά κάποια στιγμή θα έπρεπε η συγγραφική κοινότητα να 
ασχοληθεί μαζί του. Μια ομάδα που βγάζει στο παρκέ απίστευτα αντισώματα, όποια κι αν 
είναι η αναποδιά. Εχει υποστεί τεράστια χτυπήματα στη Euroleague (Buzzer beater Μίτσιτς το 
2022, buzzer beater Γιουλ το 2023), αλλά στέκεται όρθια, να παλεύει κόντρα σε θεούς και 
δαίμονες, πρόθυμη να θυσιάσει τα πάντα για τον ιερό σκοπό της νίκης και της δικαίωσης 
της τιτάνιας προσπάθειας των παικτών της. Σε μια ακόμα τέτοια κατάθεση ψυχής έγιναν 
μάρτυρες όσοι παρακολούθησαν το βράδυ της Πέμπτης (7/3) το ματς απέναντι στη Βίρτους 
Μπολόνια των Μπελινέλι, Σενγκέλια, Χάκετ. Με τους Γουόκαπ, Μιλουτίνοβ και Λαρεντζάκη 
εκτός, με το -12 να κρέμεται από πάνω τους σαν δαμόκλειος σπάθη, τα παλικάρια του 
Μπαρτζώκα, δίδαξαν άμυνα, την έννοια της αθλητικές ανιδιοτέλειας και του αλτρουισμού 
και τελικώς αναδείχθηκαν νικητές. Ο Πίτερς έριξε την οριστική μαχαιριά (στο 74-67), αλλά 
μέχρι εκείνο το σημείο, ο Ράιτ είχε κάνει ματσάρα, ο Παπανικολάου ήταν πραγματικός 
αρχηγός και οι Κάναν-ΜακΚίσικ-Φαλ έδιναν τα πάντα με μεγάλα καλάθια. Αφησαν τους 
Ιταλούς με 5 (!) πόντους στο τρίτο δεκάλεπτο και υπερκάλυψαν και τη διαφορά (74-69) από 
την ήττα στη Μπολόνια! Κι όλα αυτά, με κάκιστο ποσοστό στις βολές.
Το ζητούμενο πάντως είναι ότι λειτουργούν όλοι για έναν και ένας για όλους, ανεξαρτήτου 
κατάστασης. To που θα φτάσει αυτό το λαβωμένο λιοντάρι, ουδείς το γνωρίζει, αλλά για την 
ώρα έχει βάλει πλώρη για τετράδα!

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


